

# КОСТИ ЛОМИТ, ЦВЕТЫ ПРОПАЛИ? ЗНАЧИТ, В ЗОНУ ВЫ ПОПАЛИ!

## ГЕОПАТ АНАТОЛИЙ БАБАНОВ ЗНАЕТ ПОЧТИ ВСЕ «НЕХОРОШИЕ МЕСТА» РОСТОВА



По одной из гипотез, все проблемные места расположены в так называемых геопатогенных зонах – местах пересечения электромагнитных линий и других полей, которыми наша планета исполосована вдоль и поперек.

Геопаты (еще они называют себя специалистами по биолокации) представляют Землю находящейся как бы в гигантской «авоське», состоящей из перекрещивающихся энергетических линий.

Линии – короткие или длинные, толстые или едва заметные. Каждое их пересечение и есть особо опасная (геопатогенная) зона, место столкновения разных силовых полей.

По мнению ростовского специалиста по биолокации, члена Клуба друзей «Вечернего Ростова» Анатолия Изитовича Бабанова, в нашем городе, разумеется, тоже есть места, где концентрируется энергия. Одно из них проходит в районе проспекта Стачки, недалеко от переходного моста.

– Две крупные геопатогенные зоны находятся в Северном жилом массиве, – указывает на карте города А.И. Бабанов. – На проспекте Космонавтов – от улицы Калустина до улицы Волкова, и на пересечении улицы Добровольского и проспекта Королева.

Специалисту удалось выяснить это с помощью биолокационной рамки, с которой он никогда не

расстается. Она начинает бешено вращаться в районе Дворца спорта и в Змиевской балке, реагирует на улицах, спускающихся от площади Карла Маркса к Дону, и на улице Советской, от 1-й до 13-й линии. Тревожно ведет себя возле авторьнка «Фортуна» на улице Малиновского и ниже, около «ГПЗ-10».

Геопатогенные зоны находятся, если верить А.И. Бабанову, и в самом центре Ростова, в Кировском сквере. И в районе городской больницы № 1 имени Семашко, усиливаясь от площади Гагарина в сторону проспекта Чехова.

Дом № 46 в переулке Семашко тоже находится в одной из таких неблагоприятных зон. И даже здание Донской государственной публичной библиотеки! Так что если после многочасового сидения в читальном зале вдруг ухудшается самочувствие, знайте: виноваты энергетические линии, которые пересеклись именно здесь...

Интересно, что каждая такая зона в каком-то смысле живет собственной жизнью, изменяя в течение дня свою активность, а с годами даже перемещаясь с места на место.

Самое простое объяснение аномалиям – это то, что в глубине проходят подземные водоносные потоки, находятся залежи каких-нибудь руд.

Геопатогенными становятся и

места, где раньше располагались кладбища или произошли крупные кровопролития (яркий пример – Змиевская балка, где в годы войны были расстреляны десятки тысяч евреев).

По словам Анатолия Изитовича Бабанова, влияние геопатогенных зон человек может ощущать на себе по-разному. Головная боль, слабость, подавленное настроение, плохой сон, болезни – вот далеко не полный перечень неприятностей, которые ожидают поселившихся в такой зоне.

Случаев сумасшествия и суицидов в домах, находящихся на пересечении линий, гораздо больше, чем в тех, которые стоят в «неопасных» зонах.

Замечено также, что сами постройки в «плохих» местах быстрее ветшают, растения чахнут. Зато разные «НЛО» и полтергейсты здесь – обычное явление.

Еще эти зоны активно «притягивают» молнию. Любопытное наблюдение: муравьям в «узлах» почему-то очень нравится – большинство муравейников расположено именно там!

– Кстати, старое народное поверье о том, что в новый дом первой нужно запустить кошку, не лишено смысла: на том месте, где она усядется, ни в коем случае нельзя ставить кровать, – говорит Анатолий Бабанов. (Хотя все знакомые корреспондента

«Вечернего Ростова», и в том числе владелец кошачьего питомника «Миф» Ирина Немыкина, считают наоборот. – Н.Л.)

В масштабах одной квартиры тоже есть свои геопатогенные зоны, и мурлыкающие домашние животные «подлизываются» в них, продолжает А.И. Бабанов.

Некоторые люди, кстати, способны не только адаптироваться к геопатогенным зонам, но даже чувствовать себя в них лучше, чем где бы то ни было. Анатолий Изитович считает, что эти люди и есть «энергетические вампиры», о которых так много говорят.

Если же вы к «вампирам» не относитесь, «нехорошие» зоны в квартире геопаты советуют нейтрализовать с помощью пирамидок (только обязательно с одинаковыми ребрами, как пирамида Хеопса!), а также специальных «технопатогенных излучателей» и «структуризаторов пространства».

А.И. Бабанов уверен, что квартиру можно обустроить так, чтобы

неблагоприятные зоны не мешали в повседневной жизни (об этом «Вечерний Ростов» уже писал). А вот с целым городом сложнее. Ростов он до конца не обследовал и уверен, что наверняка есть еще геопатогенные зоны, о которых пока никто не знает. Но даже тех, которые точно установлены лично Бабановым, на его взгляд, более чем достаточно.

Что делать с этими зонами, если принимать все выводы Анатолия Бабанова на веру, непонятно. Не расставишь же по всему городу пирамидки?!

Напомним: как-то мы спросили у специалиста по биолокации, в благоприятной ли зоне находится редакционно-издательский комплекс «Вечернего Ростова». Анатолий Бабанов заверил, что, хотя одна из геопатогенных зон располагается не так далеко от нас, само здание редакции стоит в благополучном месте. Поэтому наша работа должна идти как по маслу...

Напоследок Анатолий Изитович заметил, что, помимо зон, отрицательно влияющих на живой организм, есть и так называемые «благие места»: точкой удачного пересечения геомагнитных линий. Они, наоборот, буквально фонтанируют доброй энергией (вернее, сосредоточена здесь энергия в нужных пропорциях) и положительно влияют на человека. Чаще всего в этих местах стоят древние храмы – раньше строители умели выбирать место!

Н. ЛОПАТИНА.

На снимке: главный инструмент геопата А. Бабанова – биолокационная рамка.

Фото автора.

Есть в Ростове места, которые особенно часто фигурируют в сводках происшествий и считаются «неблагополучными». Например, проспект Стачки имеет репутацию аварийно опасного, а дом № 46 в переулке Семашко известен пожарным как «хронически горящий». Объясняют эти закономерности по-разному: кто-то говорит, что при таком оживленном движении, как на проспекте Стачки, ДТП не избежать, кто-то суеверно пожевывается и утверждает, что места эти – с плохой энергетикой...